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Syringa vulgaris 'Charles Joly'

   

             

               

       

Height 3-4 m

Width 2-3m

Crown broad oval, half-open crown

Bark and branches flaking, brown, grey

Leaf green

Flowers dark purple, flowers in April-May, fragrant flowers

Fruits brown

Spines/thorns None

Toxicity usually not toxic to people, (large) pets and livestock

Soil type clayed soil, loamy soil, sandy soil, peaty soil, all soil types

Paving tolerates no paving

Winter hardiness zone 4 (-34,4 to -28,9 °C)

Wind resistance good

Other resistances resistant to frost (WH 1 - 6), can withstand wind

Fauna tree resistant to frost (WH 1 - 6), can withstand wind, valuable for butterflies

Application tree containers, roof gardens, small gardens

Shape clearstem tree, multi-stem treem

'Charles Joly' este un arbust mare sau un copac mic, cu o coroană ovală largă de 3-4 m înălțime. Crengile tinere sunt ușor colorate în roșu.

Scoarța veche este gri-maronie și se desprinde ușor în pete mici mai târziu în viață. Frunzele ovoidale largi sunt de culoare verde mediu.

Paniculele de flori sunt mari și relativ înguste. Acestea au o lungime de 12-22 cm și o lățime de 7-10 cm. Florile individuale, care măsoară

aproximativ 1,6 cm, sunt relativ mici. Mugurii florali sunt de culoare purpurie foarte închisă. Florile deschise sunt purpurii închis și semiumplute.

Deoarece petalele interioare ale florilor sunt adesea ridicate și ușor răsucite, partea inferioară de culoare purpurie mai deschisă este vizibilă,

creând un efect bicolor. Florile au un parfum puternic și plăcut. Florile se deschid în a doua jumătate a lunii aprilie și în prima săptămână din

mai.

Începe să se cultive în timpul sezonului. Syringa vulgaris crește în orice sol hrănitor și bogat în humus. Planta preferă solurile neutre până la cele

calcaroase. 'Charles Joly' este foarte potrivită pentru utilizarea în parcuri și grădini și a fost introdusă în 1896 de Victor Lemoine & Fils în Nancy,

Franța. Zona de rezistență 4.
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